



С мая 2010 г. в [храме Константина и Елены](#) по благословию настоятеля [о. Андрея Немыкина](#)

существует художественная студия «Белые цветы». Студия осваивает несколько направлений: театральное искусство, поэзия, вокал, в перспективе прикладное творчество.

Название было выбрано по мотивам первой театральной постановки, посвященной семье Николая II. Литературно-музыкальная композиция «Белые цветы» была создана на основе дневниковых записей императора и императрицы, а также на основе воспоминаний их современников и приближенных. Премьера состоялась 18 июля в храме. 13 августа эта постановка была представлена на суд солдатам и офицерам, проходящим лечение в госпитале МВД и 5 декабря воспитанникам детского дома станции Ерофеевской Тарасовского района.

К юбилею настоятеля участники студии составили подборку стихотворений о вере и храме «Любимому настоятелю любимого храма».





